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ÎNCADRAREA UAT ÎN CADRUL JUDEȚULUI SUCEAVA
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PLANUL DE AMENAJARE A TERITORIULUI NAȚIONAL
  SECȚIUNEA A III-A  - ZONE PROTEJATE

          ZONE NATURALE

ÎNCADRAREA UAT LA NIVEL JUDEȚEAN
ÎNCADRAREA ÎN PLANUL DE AMENAJARE TERITORIAL A JUDEȚULUI SUCEAVA

®

   ÎNTOCMIT

DENUMIRE PROIECT:

 ÎNCADRARE ÎN TERITORIU, RELAȚIA CU
PLANURILE DE AMENAJARE A TERITORIULUI

COMUNA BUNEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA

    Conform secțiunii a V-a din cadrul Planului de Amenajare a
Teritoriului Național (Zone de Risc Natural - Inundații), Comuna
Bunești nu are un grad mare în ceea ce privește riscul la inundații. În
cadrul Uat-ului nu există inundații pe torenți, singurele inundații care
pot să apară la o creștere semnificativă a debitului datorită unor ploi
sau topirea zăpezii, pot să aibă repercusiuni asupra râurilor.

    Conform secțiunii a V-a din cadrul Planului de Amenajare a
Teritoriului Național (Zone de Risc Natural - Cutremure de Pământ),
Comuna Bunești nu se află într-o zonă cu risc seismic ridicat. UAT-ul
se află într-o zonă de intensitate seismică cu o perioadă de revenire
de cca 100 ani.

    Conform secțiunii a III-a din cadrul Planului de Amenajare a Teritoriului Național (Zone
Protejate, Zone Naturale) Comuna Bunești se află în cadrul zonei dominant agricole.
Principalele activități din cadrul UAT-ului sunt cele agricole cu precădere: creșterea
animalelor, activități de silvicultură, explotarea/prelucrarea lemnului, turismul, etc.
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    Din punct de vedere al Potențialului Turistic (Secțiunea a VIII-a
din Planul de Amenajare al Teritoriului Național) Comuna Bunești se
află localizată în cadrul zonelor cu potențial mediu înspre scăzut din
punct de vedere turistic. Acest lucru se datorează și localizării
comunei. Comuna Bunești este situată într-un cadrul periferic din
punct de vedere al axelor de circulație care străbat zona. Există totuși
câteva activități turistice care se pot realiza în zonă: drumeții,
participarea la tradiții etnofolclorice, vizitarea unor zone cinegetice.

    Conform secțiunii a I-a din cadrul Planului
de Amenajare a Teritoriului Național (Rețeaua
Feroviară) în Comuna Bunești nu există stații
CFR de marfă sau călători.

    Conform secțiunii a I-a din cadrul Planului de
Amenajare a Teritoriului Național (Rețeaua
Rutieră) în Comuna Bunești există un drum
național DN2 care trece prin extremitatea vestică a
comunei. De asemenea există și un drum comunal
DC1 care traversează comuna în partea Sud-Estică.
Acesta face legătura între Satul Petia și Uncești.
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 Din punct de vedere al rețelei de localități și a ariei de influență,
Comuna Bunești se află în aria de influență a Orașului Reședință de
Județ, Suceava. Acest lucru îi aduce Comunei o serie de facilități în
ceea ce privește nevoile populației. De asemenea UAT-ul Bunești se
află și în zona de cooperare intercomunitară. Comuna nu este
încadrată ca fiind în aria metropolitană a Orașului Suceava dar se află
în imediata apropiere a acesteia.

¯

 Comuna Bunești ocupă un sector bine stabilit din punct
de vedere al structurii activităților care se desfășoară în
cadrul ei. Aceasta are în componență zone cu profil
forestier, turistic, zone cu profil agricol și zone cu profil
zootehnic. Toate aceste zone situează UAT-ul Bunești
într-o clasă de complexitate din punct de vedere al
activităților regăsite aici.

Calitatea Mediului a fost mereu un factor de interes pentru că acesta
influențează în mod direct calitatea vieții. Comuna Bunești are
caracteristici de mediu bine evidențiate prin: arii naturale protejate,
zone naturale valoroase dar care au fost afectate de intervenții
antropice și nu în ultimul rând caracteristici specifice unui peisaj
natural (climă, ape, faună, vegetație, etc). În cadrul Comunei nu se
află factori industriali care să influențeze calitatea aerului, singuri
factori care pot să influențeze calitatea aerului sunt deșeurile
amplasate necorespunzător.

¯

¯

Apa reprezintă resursa necesară pentru viață. Comuna Bunești nu are resurse
hidrografice foarte variate iar râurile din cadrul comunei nu au un debit foarte mare.
Drept urmare UAT-ul se încadrează în cadrul zonelor fără acumulări și fără diguri.
Comuna are existentă o rețea de apă doar în satul Principal (Bunești) iar pentru
celelalte sate componente (Petia, Uncești, Șes) au fos accesate fonduri care să susțină
implementare unei rețele de alimentare cu apă.

Din punct de vedere al rețelei de canalizare UAT-ul Bunești nu are un sistem
integrat de canalizare. Totuși pentru implementarea acestui sistem (necesar
populației și nu numai) s-au laut măsuri de accesare a unor fonduri care să
constituie baza pentru implementarea rețelei de canalizare.

Căile de comunicație reprezintă sectorul de susținere pentru mobilitatea bunurilor, a
oamenilor, dezvoltarea unui teritoriu, etc. Comuna Bunești se încadrează în cadrul
UAT-urilor care au acces la o singura categorie de drum și anume la categoria de
Drumuri Naționale (DN2).

Demografia și structura populației reprezintă un factor de interes
pentru economia unui teritoriu. Comuna Bunești are un trend ușor
ascendent pentru creșterea populației. În anul 2021 populația număra
aproximativ 2.759 locuitori față de 2.348 locuitori  în anul 2011.
Aceast lucru se datorează și anumitor măsuri de sprijinire a
populației, în special ajutor  pentru familii tinere.

Din punct de vedere al rețelei de transport UAT-ul Bunești este
caracterizat printr-un drum național, un drum comunal plus străzi
adiacente, străzi care fac legătura între punctele de interes din
comună. DN 2 pe direcţia nord-sud pe traseul: frontieră Ucraina
(Vama) – Siret – Suceava – Fălticeni – limita de sud a judeţului.
Face parte din drumul european  E 85. De asemenea Drumul
Comunal (DC1) face legătura între satul Petia și Uncești.

¯

În cadrul rețelei de transport gaze naturale dar și în cadrul
rețelei de alimentare cu apă se regăsesc implementate
anumite proiecte de realizare/reabilitare/extindere a
acestora. Acest lucru este ușurat de existența rețelei de
transport gaze naturale (Transgaz) pe raza UAT-ului.

Din punct de vedere
al confesiunii
religioase, UAT-ul
Bunești este
caracterizat prin
existența religiei
ortodoxe ca religie
dominantă urmată
de penticostali.

Din punct de vedere
al componenței
etnice românii sunt
cei care au cea mai
mare proporție în
cadrul arealului.
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